

మన టీకాల కోసం ప్రపంచం ఎదురుచూస్తుంది

ప్రవాసి భారతీయ దివస్ లో ప్రధాని మోదీ

న్యూఢిల్లీ, జనవరి 9 (వజ్రపాలన) : మానవజాతిని రక్షించేందుకు రెండు స్వదేశీ టీకాలతో భారత్ సిద్ధంగా ఉందని ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోదీ అన్నారు. మన టీకాల కోసం యావత్ ప్రపంచం ఎదురుచూస్తుండటమేగాక, అతిపెద్ద వ్యాక్సినేషన్ ప్రక్రియను ఎలా నిర్వహిస్తామని ఆసక్తిగా తిలకిస్తోందని తెలిపారు. 16వ ప్రవాసి భారతీయ దివస్ సందర్భంగా ప్రధాని మోదీ నేడు వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. భారత్ లో ప్రజాస్వామ్యం బలంగా ఉందన్నారు. 'భారత్ కు స్వాతంత్ర్యం

వచ్చిన సమయంలో.. పేదదైన, అక్షరాస్యత లేని ఆ దేశం విచ్చిన్న మవుతుందని అన్నారు. ఇక్కడ ప్రజాస్వామ్యం అసాధ్యమని భావించారు. కానీ నేడు భారత్ ఐక్యమత్య మున్న దేశం. ప్రపంచంలో ఎక్కడైనా ప్రజాస్వామ్యం బలంగా, శక్తిమంతంగా, చురుగ్గా ఉందంటే.. అది భారత్ లోనే' అని మోదీ తెలిపారు.

ఔషధ కేంద్రంగా భారత్..
కొవిడ్ ను ఎదుర్కోవడంలో భారత్ ముందంజలో ఉందని మోదీ అన్నారు. మహమ్మారి సమయంలో దేశ ప్రజలందరూ కలిసికట్టుగా ఉన్నారని కొనియాడారు. ప్రపంచం



లోనే అత్యధిక రికార్డు రేటు.. అతి తక్కువ మరణాల రేటు ఉన్న దేశాల్లో మనది కూడా ఒకటిగా తెలిపారు. మానవజాతిని కరోనా వైరస్ నుంచి రక్షించేందుకు ఒకటి కాదు.. రెండు స్వదేశీ టీకాలతో భారత్ సిద్ధంగా ఉందన్నారు. ఇప్పుడు భారత్.. ప్రపంచ ఔషధ కేంద్రంగా మారిందని, అత్యవసర పరిస్థితుల్లో ఉన్న దేశాలకు మగతా 2లో..

'బర్డ్ ఫ్లూ' తెలంగాణలో లేదు:మంత్రి ఈటల

హైదరాబాద్, జనవరి 09, వజ్రపాలన : తెలంగాణలో ఎక్కడా 'బర్డ్ ఫ్లూ' వైరస్ కు సంబంధించిన ఆనవాళ్లు లేవని మంత్రి ఈటల రాజేందర్ అన్నారు. బర్డ్ ఫ్లూతో మన రాష్ట్రానికి వచ్చిన నష్టమేమీ లేదన్నారు. తప్పుడు ప్రచారాన్ని ప్రజలు నమ్మొద్దని కోరారు. నిమ్నలో ఆధునికీకరించిన అంకాలజీ డిపార్ట్ మెంట్ ను మంత్రి ఇవాళ ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నిమ్న డైరెక్టర్ మనోహర్, ఎంఐఈఎల్ అధ్యక్షుడు పీపీరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు. 'ఈ హెచ్ఎన్, ఆరోగ్యశ్రీ కింద రూ.1,200కోట్ల ఖర్చు చేస్తున్నాం. అదనంగా సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ కు నిధులు కేటాయిస్తున్నాం. రూ.7,500 కోట్లు వైద్యరంగంపై ఖర్చు చేస్తున్నాం. రూ.450కోట్లతో నిమ్నలో సకల సౌకర్యాల కల్పనకు కృషి చేస్తున్నాం. వైద్యరంగంలో తెలంగాణను దేశానికే ఆదర్శంగా తీర్చిదిద్దడామని' పేర్కొన్నారు.



చేసేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నాం. రోజుకు 10లక్షలు మందికి వ్యాక్సినేషన్ ఇవ్వేందుకు లక్షలకొట్ల పెట్టుకున్నాం. వ్యాక్సినేషన్ కార్యక్రమం రెండు ఆస్పత్రుల్లో ఉంటుంది. తొలి వ్యాక్సినేషన్ వేయించుకుంటాను. కొత్త స్ట్రెయిన్ కు భయపడవద్దని పనిలేదని' మంత్రి వివరించారు.

భారత భూభాగంలోకి చైనా జవాన్



లద్దాఖ్, జనవరి 09, వజ్రపాలన : సరిహద్దు వివాదంలో అద్దాఖ్ లో భారత్, చైనా మధ్య ప్రతిష్టల పోరాటం నెలకొన్న వేళ.. షారుగు దేశం జలను ఒకరు భారత భూభాగంలోకి రావడం కలకలం సృష్టిస్తోంది. పీపుల్స్ రిపబ్లిక్ ఆఫ్ చైనా సైనికుడిని శుక్రవారం భారత బలగాలు అదుపులోకి తీసుకున్నాయి. 'శనివారం తెల్లవారుజామున పాంగాన్ సరస్సు

దక్షిణ ప్రాంతంలో వాస్తవాధీన రేఖ వెంబడి భారత్ వైపు ఓ చైనా సైనికుడిని బలగాలు అదుపులోకి తీసుకున్నాయి. ఆ జవాను వాస్తవాధీన రేఖను దాటి భారత భూభాగంలోకి రాగా.. బలగాలు కస్టోడియన్ తీసుకున్నాయి' అని ఆర్మీ అధికారులు వెల్లడించారు. నిబంధనల ప్రకారమే ఆ సైనికుడిని విచారించుతున్నామని, సరిహద్దు దాటాల్సిన పరిస్థితులపై దర్యాప్తు జరుపుతున్నట్లు తెలిపారు. జవాను గురించి చైనా సైన్యానికి కూడా సమాచారం అందించినట్లు వెల్లడించారు. కాగా.. చైనా జవాను భారత భూభాగంలోకి రావడం గత నాలుగు నెలల్లో ఇది రెండోసారి కావడం గమనార్హం. గతేడాది అక్టోబరులో తూర్పు లద్దాఖ్ లోని డెమోచోక్ సెక్టార్ లో పీపుల్స్ రిపబ్లిక్ ఆఫ్ చైనా సైనికుడిని భారత బలగాలు అదుపులోకి తీసుకున్నాయి. మూడు రోజుల దర్యాప్తు అనంతరం ఆ జవాను తిరిగి తమ దేశానికి వెళ్లారు. లద్దాఖ్ లో ఉద్రిక్త పరిస్థితుల నేపథ్యంలో ఈ ఘటనలు కలకలం రేపుతున్నాయి. మగతా 2లో..

ఇండోనేషియాలో విమానం అదృశ్యం

జకార్తా, జనవరి 09, వజ్రపాలన : ఇండోనేషియాలో ప్రయాణికుల విమానం అదృశ్యం కావడం తీవ్ర కలకలం రేపుతోంది. జకార్తా నుంచి పోంట్ యానకేకు 62 మందితో బయల్దేరిన హాంకాంగ్ బోయింగ్ 737-500 శ్రీవిజయ విమానం ఆచూకీ గల్లంతైతట్టు అక్కడి అధికారులు వెల్లడించారు. జకార్తా విమానాశ్రయంలో బేకాఫ్ అయిన నాలుగు నిమిషాల్లోనే ఏదీసీతో సంబంధాలు తెగిపోవడం గమనార్హం. ఈ బోయింగ్ విమానం జాడ కోసం ముమ్మర ప్రయత్నాలు కొనసాగిస్తున్నారు. రాడార్ సమాచారాన్ని విశ్లేషిస్తున్నట్లు ఇండోనేషియా రవాణా మంత్రిత్వశాఖ అధికార ప్రతినిధి అడిత ఇరావతి తెలిపారు. నేషనల్ సెర్చ్ అండ్ రెస్క్యూ ఏజెన్సీ, జాతీయ ట్రాన్స్ పోర్ట్ షిప్ సేఫ్టీ కమిటీ పరస్పర సమన్వయం చేసుకుంటూ ఈ ఘటనపై దర్యాప్తు చేస్తున్నారన్నారు.



మగతా 2లో..

గొర్రెల పంపిణీకి కోసీఆర్ ఆదేశాలు

హైదరాబాద్, జనవరి 09, వజ్రపాలన : కరోనా కారణంగా నిలిచిపోయిన మొదటి విడత గొర్రెల పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని నత్వరం మార్చి చేయాలని ముఖ్యమంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర్ రావు అధికారులను ఆదేశించారు. రాష్ట్రంలోని గొర్రె కురుమలకు 75 శాతం సబ్సిడీ పై గొర్రెల పంపిణీ చేపట్టగా మొదటి విడత చివరి దశలో కరోనా వల్ల పంపిణీ నిలిచిపోయింది. దాదాపు 30 వేల మందికి పైగా డీటీలు కట్టి ఉన్నారు. వారందరికీ తక్షణం



గొర్రెల పంపిణీ చేయాలని పశుసంపర్క శాఖ మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ ను, అధికారులను సీఎం ఆదేశించారు. వచ్చే ఆర్థిక సంవత్సరం నుంచి రెండో విడత గొర్రెల పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించాలని సీఎం నిర్ణయించారు. మార్చిలో ప్రవేశపెట్టే బడ్జెట్ లో దీనికి సంబంధించి నిధులు కేటాయించనున్నట్లు సీఎం వెల్లడించారు.

లంబాడీ తండాలో డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లు ప్రారంభం



హైదరాబాద్, జనవరి 09, వజ్రపాలన : బాగ్ లింగంపల్లిలోని లంబాడీ తండాలో కొత్తగా నిర్మించిన డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లను రాష్ట్ర ఐటీ, పురపాలక శాఖ మంత్రి కేటీఆర్ శనివారం ఉదయం ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంత్రులు మహమూద్ అలీ, తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్, ఎమ్మెల్యేలు ముతూ గోపాల్, కాలేరు వెంకటేశ్, మేయర్ బొంతు రామోహన్ తో పాటు స్థానిక కాన్సర్వేటర్లు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి కేటీఆర్

పేదలపై ఒక్క రూపాయి కూడా భారం వడకుండా ఇండ్ల నిర్మిస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. మార్చిలో రూ. 50 లక్షలు ధర పలికేలా ఇండ్లను పేదలకు కట్టించి ఇస్తున్నాం. పేదలు ఆత్మగౌరవంతో బతికేలా సకల సౌకర్యాలతో డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్ల నిర్మాణం చేపట్టామన్నారు. స్లమ్ ఫ్రీ నగరం కోసం కృషి చేశామని పేర్కొన్నారు. దేశంలో ఏ నగరంలో లేని విధంగా.. స్లమ్ ఫ్రీ నగరం కోసం కృషి చేస్తున్నామని కేటీఆర్ స్పష్టం చేశారు. మీ పరిసరాలను మీరే ఆత్యక్తు శాంతి చేకూరుతుందని పేర్కొన్నారు. వందల గ వాతావరణంలో ఇండ్ల పంపిణీ జరగడం సంతోషకరమన్నారు. లంబాడీ తండాలో రూ. 10 కోట్ల 90 లక్షలతో 126 డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లను నిర్మించి ఇస్తున్నామని చెప్పారు. రూ. 18 వేల కోట్లతో రాష్ట్రంలో 2 లక్షల 72 వేల ఇండ్లు నిర్మిస్తున్నామని తెలిపారు.

మగతా 2లో..

Invitation

Ambedkar Rajaneethi Movement

Invites all the

Zonal in chargers, Parliamentary in chargers, Owners of AmbedkarTV and Interested RMLAs, RMLCs, Spl.RMLAs

to the

Pre-Bahujan Mock Assembly

On 10 - 01 - 2021 Sunday

at

Press Club, Near Durgakalamandir Theater, Vijayawada.

from 2 pm to 7 pm

AGENDA

- To discuss on the modalities for the Mock Assembly
- Finalising cabinet, speaker and opposition leader
- Agenda and any other relevant topics

Dr. K. SIVA BHAGYA RAO BAHUJANA
IRS-vrs

Adviser

Ambedkar Rajaneethi Movement

